
Stundas plāns latviešu valodā 

Skolotāja: Sanita Vickope 

 

Stundas nosaukums: Sintaktiskās konstrukcijas. 

 

Stundas mērķis: prast noteikt 

sintaktiskās konstrukcijas 

teikumos un likt nepieciešamās 

pieturzīmes 

Stundas uzdevumi/ sasniedzamie rezultāti: 

1. Atkārtot par pieturzīmju lietojumu; 

2. Nostiprināt prasmi pamatot pieturzīmju 

lietojumu; 

3. Prot noteikt sintaktiskās konstrukcijas teikumā. 

Mācību satura tēma: 

Gatavošanās pārbaudes darbam - 

sintaktiskās konstrukcijas 

Mācību priekšmets: 

latviešu valoda 

Resursi stundā: 

latviešu valodas MG, 

darba lapas 

Stundas gaita 

Ilgums ( kopā 40 min.) Ko dara skolēni? Nepieciešamie resursi 

Ierosināšanas fāze Kopā ar skolēniem tiek 

veidota domu karte par 

sintaktiskajām 

konstrukcijām teikumā. 

 

Apjēgšanas fāze Skolēni pāros izskaidro 

viens otram pieturzīmju 

lietojumu. Kopā tiek 

pārrunāts pieturzīmju 

lietojums. 

Darba lapa – 1.uzd. 

Skolēni individuāli pilda 

uzdevumus. 

Darba lapa - 2. un 3.uzd. 

Skolēni tiek sadalīti 

grupās, lai grupā 

pārrunātu izpildītos 

uzdevumus, skaidrotu. 

Kopīgi pārrunā paveikto. 

Darba lapa - 2. un 3.uzd. 

 

Refleksijas fāze Nostiprina zināšanas par 

sintaktiskajām 

konstrukcijām un 

pieturzīmju lietojumu. 

Stundas prasmju 

izvērtējums; izvēlas vienu 

no variantiem 

 saprotu visu 

 sapratu daļēji 

 nesapratu 

MG – pārskata tabulas 

Darba lapa – 4.uzd. 

 

Stunda notika   

Datums:24.02.2016. Skola: Kuldīgas Centra 

vidusskola 

Klase: 9.a  

 

 


